
TJ-RO:
Visão Geral da Pesquisa



1.573 questionários respondidos

(Total de respondentes em todas as pesquisas aplicadas)



41,6 % Favorabilidade 2014
(Índice geral de favorabilidade do TJRO na pesquisa de 2014)

46,24% Favorabilidade 2016
Índice geral de favorabilidade do TJRO na pesquisa de 2017)

49,71% Favorabilidade 2017
Índice geral de favorabilidade do TJRO na pesquisa de 2017)



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Vínculo do Servidor

7,50%

90,27%

2,23%

Comissionado Efetivo Magistrado

35

1.420

118



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Sexo

50,48%

49,52%
Feminino

Masculino



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Tempo de trabalho em anos no TJRO:

Até 10 Anos De 11 a 20 Anos de 21 a 30 Anos Acima de 31 anos

53,53%

32,08%

9,46%
4,93%



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Escolha única, respostas 1573x, Não respondido 0x

Idade

0,00%

10,00%

20,00%

30,00%

40,00%

50,00%

60,00%

18 a 30 anos 31 a 50 anos 51 a 60 anos 61 a 65 anos 65 anos ou
mais

22,76%

58,49%

16,02%

2,16% 0,57%



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Escolaridade

0,00%

5,00%

10,00%

15,00%

20,00%

25,00%

30,00%

35,00%

40,00%

45,00%

Doutorado Mestrado Especialização Superior
Completo

Superior
Incompleto

Médio
Completo

Médio
Incompleto

Fundamental
Completo

Fundamental
Incompleto

0,32%
2,99%

42,09%

37,00%

9,79%

6,48%

0,57% 0,38% 0,38%



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Comarca – CONSIDERANDO A PESQUISA:

53,53%

4,45%

4,32%

3,81%

3,94%

2,99%

2,73%

2,61%

2,54%

2,03%

1,97%

1,91%

1,84%

1,59%

1,34%

1,21%

1,21%

1,14% 1,14%

1,08%

1,02%

0,89%

0,70%



Pesquisa de Clima Organizacional - TJRO

Comarca – Percentagem de adesão à pesquisa:
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